

お わ び (正誤表)

『小4 標準問題集 算数』の内容に下記のような誤りがございました。まことに申しわけ
ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
125	6	【誤】 750円で、50円切手と <u>80</u> 切手をあわせて… ↓ 【正】 750円で、50円切手と <u>80円</u> 切手をあわせて…